



## **В Армавире мужчина подозревается в причинении знакомому тяжкого вреда здоровью, повлекшего его смерть**

Армавирским межрайонным следственным отделом СКР по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего местного жителя. Он подозревается в причинении телесных повреждений своему 38-летнему знакомому, повлекших по неосторожности его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

По версии следствия, вечером 25 октября текущего года мужчины находились в квартире потерпевшего в одном из многоквартирных домов на улице Карла Маркса, где распивали алкоголь. В какой-то момент между ними возникла ссора на бытовой почве, в ходе которой гость нанес множественные удары руками и ногами по голове хозяина, после чего ушел. В результате полученной черепно-мозговой травмы мужчина скончался на месте. Вернувшись через несколько часов, фигурант обнаружил, что потерпевший не подает признаков жизни, в связи с чем попросил соседей вызвать скорую помощь, а сам скрылся. Благодаря грамотной и оперативной работе прибывшей на место следственно-оперативной группы, местонахождение фигуранта было установлено и он задержан.

В настоящее время подозреваемый задержан, в ближайшее время следователь намерен обратиться в суд с ходатайством об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

27 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1834619>